ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΓΛΩΣΣΑΣ (06.04.2020)  
ΓΛΩΣΣΑ
1. Να αντιγράψετε τις παρακάτω προτάσεις στο τετράδιο γραμματικής, να υπογραμμίσετε τα ρήματα και να γράψετε σε ποια έγκλιση βρίσκονται (Οριστική, Υποτακτική, Προστακτική)

· Η μαμά μου φώναξε (Οριστική): « Έλα (Προστακτική) αμέσως, να μιλήσουμε (Υποτακτική)».
· Θα περιμένουμε(Οριστική)  να ανοίξουν(Υποτακτική) τα σχολεία για να βρεθούμε (Υποτακτική) ξανά.
· Να είστε (Υποτακτική) προσεκτικοί όταν περνάτε (Οριστική) διάβαση.
· Από τον προηγούμενο μήνα τα σχολεία είναι (Οριστική) κλειστά.
· Ας πάω (Υποτακτική) να διαβάσω (Υποτακτική) τα μαθήματά μου.
· Πρόσεχε (Προστακτική) να είσαι (Υποτακτική) συνεπής στα καθήκοντά σου.
· Ο καιρός είναι (Οριστική) βροχερός.
· Αύριο το πρωί ξεκινήστε (Προστακτική) τις νέες εργασίες σας.

2. Στο παρακάτω κείμενο να συμπληρώσετε τα κενά με τον κατάλληλο τύπο ρήματος στο σωστό πρόσωπο, στον σωστό χρόνο και στη σωστή έγκλιση.
Πριν από δύο εβδομάδες αποφασίσαμε (αποφασίζω) με την οικογένειά μου να πάμε (πηγαίνω) μια εκδρομή στη θάλασσα. Η ιδέα ήταν (είναι) του αδερφού μου, καθώς είχαμε (έχω) καιρό να οργανώσουμε (οργανώνω) εκδρομή όλοι μαζί. « Κάντε (κάνω) όσο πιο γρήγορα μπορείτε (μπορώ) για να μην χάσουμε (χάνω) τη μέρα μας», είπε (λέω) η μαμά μου σε όλους μας. Στον δρόμο, ωστόσο, είχαμε (έχω) ένα ατύχημα. Κάτι έσπασε (σπάω) στον κινητήρα του αυτοκινήτου μας και, καθώς δεν  είχαμε (έχω) μαζί μας εργαλεία, ετοιμάστηκα (ετοιμάζομαι) να κάνω(κάνω) ολομόναχος, μια δύσκολη επισκευή. «Πρόσεξε (προσέχω) μη χτυπήσεις (χτυπώ)», μου φώναξαν (φωνάζω) όλοι. Εγώ όμως ήμουν (είμαι) σίγουρος πως ήξερα (ξέρω) τι έκανα (κάνω). Τελικά, επισκεύασα (επισκευάζω) τη ζημιά και συνεχίσαμε (συνεχίζω α΄ πληθυντικό) προς τον αγαπημένο μας προορισμό, τη θάλασσα.







ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (07.04.2020)
1. Να λύσετε στο τετράδιο των Μαθηματικών το παρακάτω πρόβλημα.
Η γιαγιά μου πήγε στη λαϊκή και αγόρασε 7,5 κιλά ντομάτες, 85/100 του κιλού μήλα, 5/10 του κιλού μανταρίνια και 2,65 κιλά πορτοκάλια. Πόσα κιλά ήταν όλα τα ψώνια μαζί;
Για να λύσουμε το πρόβλημα θα πρέπει πρώτα να μετατρέψουμε τα δεκαδικά κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς  και στη συνέχεια να κάνουμε πρόσθεση.
85/100 = 0,85     5/10=0,5
Άρα : 7,5 + 0,85 + 0,5 + 2,65= 11,5 κιλά

ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ 10.4.2020
3. Να συμπληρώσετε τα κενά των παρακάτω προτάσεων. Μπορείτε να συμβουλευτείτε το Βιβλίο Μαθητή(πράσινο):
Η χαρακτηριστική ιδιότητα των μαγνητών είναι η ελκτική δύναμη που ασκούν σε ορισμένα υλικά που ονομάζονται σιδηρομαγνητικά, όπως το σίδηρο, το νικέλιο και το κοβάλτιο. Οι  μαγνητικές ιδιότητες οφείλονται στον τρόπο με τον οποίο κινούνται τα ηλεκτρόνια γύρω από τους πυρήνες στα άτομα των μαγνητών. Οι μαγνήτες μπορεί να έχουν το σχήμα μιας ράβδου, οπότε ονομάζονται ραβδόμορφοι, το σχήμα πετάλου, οπότε ονομάζονται πεταλοειδείς, ή οποιοδήποτε άλλο σχήμα. Όλοι οι μαγνήτες έχουν δύο περιοχές, στις οποίες οι μαγνητικές ιδιότητες είναι εντονότερες. Τις περιοχές αυτές τις ονομάζουμε πόλους του μαγνήτη. Οι όμοιοι πόλοι των μαγνητών απωθούνται, ενώ οι διαφορετικοί έλκονται.  Οι μαγνήτες προσανατολίζονται σύμφωνα με το μαγνητικό πεδίο της Γης. Οι μαγνήτες διακρίνονται σε φυσικούς και σε τεχνητούς. Οι φυσικοί μαγνήτες είναι ορυκτά υλικά. Δημιουργήθηκαν χάρη στο μαγνητικό πεδίο της Γης. Οι τεχνητοί μαγνήτες κατασκευάζονται με τη βοήθεια του ηλεκτρικού ρεύματος. Η μαγνητική βελόνα μιας πυξίδας προσανατολίζεται πάντα προς τον Βορρά, επειδή η Γη συμπεριφέρεται ως τεράστιος μαγνήτης. 


